



## Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Központ

Növény- és Talajvédelmi Igazgatóság  
✉ 1118 Budapest, Budaörsi út 141-145.  
☎ 1/309-1000; Fax: 1/246-2942

ÜGYINTÉZŐ: Somogyiné Pálos Éva  
IKTATÓSZÁM: 02.5/1556/2/2010.  
OLDALAK SZÁMA: 3  
MELLÉKLET: -

TÁRGY: CHAMPION 2 FL gombaölő  
permetezőszer forgalomba hozatali és  
felhasználási engedélyének módosítása

A Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Központ, mint élelmiszerlánc-felügyeleti szerv (a továbbiakban: engedélyező hatóság), a Nufarm Hungária Kft. (H-1118 Budapest, Dayka Gábor u. 3.) által képviselt Nufarm GmbH & Co. KG (St. Peter Straße 25. Linz, Ausztria) ügyfél kérelmére a **Champion 2 FL gombaölő permetezőszer** forgalomba hozatali és felhasználási engedélyének módosítása tárgyában meghozta az alábbi

### **h a t á r o z a t o t .**

Az engedélyező hatóság a **Champion 2 FL gombaölő permetezőszer** forgalomba hozatali és felhasználási engedélyének megadásáról szóló FVM 48.536/2000. számú határozatot – egyéb rendelkezések változatlanul hagyása mellett – az alábbiak szerint:

#### **m ó d o s í t j a:**

*Az engedélyokirat 1. pontja helyébe az alábbi szövegrész lép:*

**1. A növényvédő szer és a hatóanyag gyártója, ill. az engedély tulajdonosa:**  
Nufarm GmbH & Co. KG (St. Peter Straße 25. Linz, Ausztria)

**Az engedély tulajdonos hazai képvisellete:**  
Nufarm Hungária Kft. (H-1118 Budapest, Dayka Gábor u. 3.)

*Az engedélyokirat 10. pontja helyébe az alábbi szövegrész lép:*

**10. Az engedély érvényessége: 2014. május 31.,** illetve a készítmény nemzeti felülvizsgálata során megállapításra kerülő határidő.

A növényvédő szer csak a jelen határozat rendelkezéseit tartalmazó címkével kerülhet forgalomba. Az ügyfél köteles a már forgalomban lévő tételek csomagolóeszközén a megváltozott feltételeket átcímkézéssel, vagy öntapadó kivitelű kiegészítő címkével feltüntetni

legkésőbb 2010. december 31-ig, valamint ezzel egyidejűleg az elkészült, forgalomba került címkét, ill. kiegészítő címkét nyomtatott és elektronikus úton is az engedélyező hatósághoz nyilvántartás céljából benyújtani.

Az engedély módosítás eljárási díja 50.000.- Ft, amelyet az ügyfél köteles a kibocsátott számla alapján megfizetni.

Felhívom a figyelmét, hogy az eljárási díjnak a fenti számlán megjelölt időpontig történő meg nem fizetése esetén az engedélyező hatóság az eljárási díj hiányáról jegyzőkönyvet készít. A jegyzőkönyv alapján az illetékes állami adóhatóság a mindenkori jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő mértékű kamattal növelt összegű igazgatási szolgáltatási díjat és a felhívás költségét írja elő.

Jelen határozat ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs.

A határozat felülvizsgálata jogszabálysértésre hivatkozással kérhető a Fővárosi Bíróságtól a határozatot hozó Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Központ (a továbbiakban: MgSzH Központ) elleni kereset indításával.

A keresetlevelet (3 példányban) az engedélyező hatóságnál a felülvizsgálni kért határozat közlésétől számított harminc napon belül kell benyújtani, vagy ajánlott küldeményként kell postára adni.

## INDOKOLÁS

*A határozat indokolás része nem nyilvános!*

**Kelt: Budapest, 2010. április 30. napján**

**Lukács László elnök**

**nevében és megbízásából:**

**Tóthné Lippai Edit**

*P.H.*

**igazgató**

**Kapja:**

1. Ügyfél.
2. Irattár.

(115/2010.)